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ПОДАРУЙТЕ СОБІ НЕЗАБУТНІЙ ВІДПОЧИНОК!

Туристична агенція «SIRIUS» пропонує всі види туристичних послуг

Клуб huntingukraine.com – це добровільне неполітичне громад-
ське об’єднання мис ливців та рибалок, основною метою якого 
є популяризація мисливства та рибальства в Україні в дусі 
кращих ловецьких традицій, створення умов для ком фор тного 
спілкування й обміну досвідом із дру зями та однодумцями, 
набуття від повідних контактів.
Членам клубу пропонуємо  іменну картку на асорти мент у 
мисливсько-ри баль ських магазинах, ветеринарні послуги 
(кабі нети, аптеки тощо), знижки на послуги в системі КСУ та 
ФМСУ,  підтримку на виставках і фестивалях.
Партнерам клубу пропонуємо імен ну 
картку, у якій – всі переваги членів 
клубу та партнерська допомога 
у роз повсюдженні  інформації 
про спектр Ваших товарів та 
послуг, щомісячне розсилання до 
користувачів сайта.

HuntingUkraine Club, вул. Володимира Великого, 2/55, м. Львів, Україна, 79026
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ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС: 
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Шукати у додатку до катало

гу «Періодичних видань Волині»           
або листідодатку №3 до каталогу 
«Періодичних видань України».

Журнал розповсюджується ви
ключно за передплатою. 

Електронний варіант читайте в 
Електронній бібліотеці друкованих 
періодичних видань «PressPoint» 
(www.presspoint.ua)

Ось і минув іще один рік. Перегорнуто 
ще одну сторінку життя. Ми вже в обіймах 
2012-го… Таємничого і непередбачуваного. 
Кажуть, це – рік змін. Хтось заспокоює, а 
хтось наполегливо пророкує кінець світу.  

Але яким був 2011-й? Цунамі у Японії, 
землетруси у Новій Зеландії та Туреччині, 
повені у Таїланді, В’єтнамі, на Філіппінах, 
в Італії та Америці; засухи, урагани, тор-
надо і пожежі у США… Революції… За 
підрахунками швейцарської страхової ком-
панії Swiss Re антропогенні катастрофи 2011-
го вартували 350 мільярдів доларів. 

Чи багато це? Скажу впевнено: «Ні»! 
Порівняно з тим, скільки життів, сподівань 
і надій забрала вода чи вітер... Не можна 
виміряти щось у величині у. о. Коли стоїш 
обличчям до стихії, не думаєш про на-
копичення, лише про тих, кого любиш, хто 
для тебе дорогий, про те, що хорошого встиг 
зробити. Ось головне! Луцій Аней Сенека 
молодший свого часу сказав: «Природа об-
шукує нас при виході, так само як і при вході. 
Не можна винести більше ніж приніс!». Але 
тут річ не про кінець світу, думками про який 
забивають наші голови. Кожен має розуміти: 
завтра буде, але яке  – залежить від нас. Від 
нас і природи. Бо жодні удари долі чи її дари 
не йдуть у порівняння з тим, що приготувала 
для нас природа. Вона і більш сувора, і 
набагато добріша…

…У цю малосніжну і теплу зиму кожен із 
нас чекає чогось надзвичайного й аж ніяк не 
кінця світу. Хтось – первістка чи чергового 
поштовху під серцем; хтось – освідчення 
у коханні; хтось, стоячи на ґанку, виглядає 
дітей із далеких доріг; а хтось, розкривши 
долоньку, першого у своєму житті снігу. І все 
правильно… Треба чекати добра. Тоді воно 
прийде. Неодмінно.

Головний редактор Всеукраїнського 
журналу «Лісовий вісник» 
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